
 

 

 

 

 

  

県道 池田中町線 

（都市計画道路 中町中條線および中町東町線）についての 

アンケート調査票 



 

問１．あなたご自身についてお伺いします。（該当するところに○をつけてください） 

性 別 １ 男性     ２ 女性 

年 齢 １ 10代     ２ 20代     ３ 30代     ４ 40代 

５ 50代     ６ 60代     ７ 70歳以上 

職 業 １ 会社員    ２ 自営業    ３ 公務員    ４ 団体職員 

５ 農林･漁業   ６ 主婦     ７ 学生     ８ その他 

お住まいの地域 １ 東町(  )区 ２ 中町(  )区 ３ 栄町     ４ 港町 

５ 日記     ６ 月無下 

自動車の運転 １ する     ２ しない 

 

問２．あなたは、普段この道路をどの程度利用していますか。 

（それぞれについて、例にならって、１つずつ○をつけてください） 
 

ほぼ毎日    週に数回    月に数回   ほとんど    まったく 
利用する     利用する    利用する   利用しない  利用しない 

                記入例） １  －  ２  －  ３  －  ４  －  ５ 
 

(1) 自動車での「通勤・通学」  １  －  ２  －  ３  －  ４  －  ５ 

(2) 自動車での「買い物」   １  －  ２  －  ３  －  ４  －  ５ 

(3) 自動車での「その他の利用」  １  －  ２  －  ３  －  ４  －  ５ 
 

(4) 自転車･バイクでの「通勤・通学」 １  －  ２  －  ３  －  ４  －  ５ 

(5) 自転車･バイクでの「買い物」  １  －  ２  －  ３  －  ４  －  ５ 

(6) 自転車･バイクでの「その他の利用」 １  －  ２  －  ３  －  ４  －  ５ 
 

(7) 徒歩での「通勤・通学」  １  －  ２  －  ３  －  ４  －  ５ 

(8) 徒歩での「買い物」   １  －  ２  －  ３  －  ４  －  ５ 

(9) 徒歩での「その他の利用」  １  －  ２  －  ３  －  ４  －  ５ 

 

問３．問２で、自動車で『月に数回』以上、ご利用の方にお伺いします。 

自動車で利用する理由をお選びください。（○はいくつでもけっこうです） 

１ 道路沿いの地区に住んでいるから ５ 通り抜けると目的地へ近いから 

２ 道路沿いの地区に勤務先があるから ６ 歩行者が少ないから 

３ 学校へ子どもを送り迎えするから ７ 比較的交通量が少ないから 

４ 途中の知人宅や商店等に寄るから ８ その他（               ） 

 

問４．問２で、自動車で『ほとんど利用しない』『まったく利用しない』方にお伺いします。 

自動車で利用しない理由をお選びください。（○はいくつでもけっこうです） 

１ 他の道を利用するから  ７ 見通しが悪いから 

２ 他の道でも時間が変わらないから ８ スピードが出せないから 

３ 道路沿いに用がないから  ９ 歩道が無いから 

４ 道路が狭いから   10 危険を感じるから 

５ すれ違いにくいから   11 自動車を利用しないから 

６ 待避所が少ないから   12 その他（               ） 

 

 



 

問５．問２で、自転車やバイクで『月に数回』以上、ご利用の方にお伺いします。 

自転車やバイクで利用する理由をお選びください。（○はいくつでもけっこうです） 

１ 道路沿いの地区に住んでいるから ５ 通り抜けると目的地へ近いから 

２ 道路沿いの地区に勤務先があるから ６ 歩行者が少ないから 

３ 学校へ子どもを送り迎えするから ７ 比較的交通量が少ないから 

４ 途中の知人宅や商店等に寄るから ８ その他（               ） 

 

問６．問２で、自転車やバイクで『ほとんど利用しない』『まったく利用しない』方にお伺いします。 

自転車やバイクで利用しない理由をお選びください。（○はいくつでもけっこうです） 

１ 他の道を利用するから  ５ 歩行者がいて危険を感じるから 

２ 他の道でも時間が変わらないから ６ 車とすれ違う時危険を感じるから 

３ 道路沿いに用がないから  ７ 自転車やバイクを利用しないから 

４ 道路が狭いから   ８ その他（               ） 

 

問７．問２で、徒歩で『月に数回』以上、ご利用の方にお伺いします。 

徒歩で利用する理由をお選びください。（○はいくつでもけっこうです） 

１ 道路沿いの地区に住んでいるから ５ 比較的車が少ないから 

２ 道路沿いの地区に勤務先があるから ６ 人通りがあり安心感があるから 

３ 途中の知人宅や商店等に寄るから ７ 車が来た時は待避所を利用できるから 

４ 通り抜けると目的地へ近いから ８ その他（               ） 

 

問８．問２で、徒歩で『ほとんど利用しない』『まったく利用しない』方にお伺いします。 

徒歩で利用しない理由をお選びください。（○はいくつでもけっこうです） 

１ 他の道を利用するから  ５ 車の少ない裏道を利用するから 

２ 道路沿いに用がないから  ６ 待避所が少ないから 

３ 歩道が無く通りにくいから  ７ 歩くことが無いから 

４ 車が多く危険を感じるから  ８ その他（               ） 

 
問９．あなたは、現在の池田中町線はどのような道だと感じていますか。 

（それぞれについて、例にならって、１つずつ○をつけてください） 
 

とても      やや   どちらとも   あまり      まったく 
そう思う    そう思う   いえない    思わない   思わない 

                記入例） １  －  ２  －  ３  －  ４  －  ５ 
 

(1)  歴史を感じる風情ある道  １  －  ２  －  ３  －  ４  －  ５ 

(2)  趣（おもむき）のある路地へ続く道 １  －  ２  －  ３  －  ４  －  ５ 

(3)  通りやすい道    １  －  ２  －  ３  －  ４  －  ５ 
 

(4)  近所の人々と憩える道   １  －  ２  －  ３  －  ４  －  ５ 

(5)  地区内の人々が生活で利用する道 １  －  ２  －  ３  －  ４  －  ５ 

(6)  安心して歩ける道   １  －  ２  －  ３  －  ４  －  ５ 
 

(7)  県道として多くの車が利用する道 １  －  ２  －  ３  －  ４  －  ５ 

(8)  西郷港への近道   １  －  ２  －  ３  －  ４  －  ５ 

(9)  地区外の車が通過する道  １  －  ２  －  ３  －  ４  －  ５ 

(10) 避難路として利用する道  １  －  ２  －  ３  －  ４  －  ５ 
 



 

問 10．あなたは、将来の池田中町線がどのようになったらよいと思いますか。 

（それぞれについて、例にならって、１つずつ○をつけてください） 
 

とても      やや   どちらとも   あまり      まったく 
そう思う    そう思う   いえない    思わない   思わない 

                記入例） １  －  ２  －  ３  －  ４  －  ５ 
 

(1)  歴史を活かした風情ある道  １  －  ２  －  ３  －  ４  －  ５ 

(2)  現在のような家並みが続く道  １  －  ２  －  ３  －  ４  －  ５ 

(3)  子どもが遊べる安全な道  １  －  ２  －  ３  －  ４  －  ５ 
 

(4)  近所の人々が立ち話できる道  １  －  ２  －  ３  －  ４  －  ５ 

(5)  買い物客で賑わう道   １  －  ２  －  ３  －  ４  －  ５ 

(6)  地区の人々が生活道路として使う道 １  －  ２  －  ３  －  ４  －  ５ 
 

(7)  車がスピードを下げて通る道  １  －  ２  －  ３  －  ４  －  ５ 

(8)  今より見通しがよく車が走りやすい道 １  －  ２  －  ３  －  ４  －  ５ 

(9)  通過する車にとって利用しやすい広い道 １  －  ２  －  ３  －  ４  －  ５ 

(10) 避難路として利用できる道  １  －  ２  －  ３  －  ４  －  ５ 

 

また、それを達成するためにはどのようにしたらよいと思いますか。 

（それぞれについて、例にならって、１つずつ○をつけてください） 
 

とても      やや   どちらとも   あまり      まったく 
そう思う    そう思う   いえない    思わない   思わない 

                記入例） １  －  ２  －  ３  －  ４  －  ５ 
 

(1)  現在のままでよい   １  －  ２  －  ３  －  ４  －  ５ 

(2)  現在のままで通過する車を少なくする １  －  ２  －  ３  －  ４  －  ５ 

(3)  現在のままで全て一方通行にする １  －  ２  －  ３  －  ４  －  ５ 
 

(4)  狭く見通しの悪い区間のみ一方通行にする １  －  ２  －  ３  －  ４  －  ５ 

(5)  所々に待避所をつくる   １  －  ２  －  ３  －  ４  －  ５ 

(6)  歩道と車道を色で分けて歩車共存道路にする １  －  ２  －  ３  －  ４  －  ５ 
 

(7)  狭く見通しの悪い区間のみ広げる １  －  ２  －  ３  －  ４  －  ５ 

(8)  道を広げて歩道と１車線道路を設ける １  －  ２  －  ３  －  ４  －  ５ 

(9)  道を広げて２車線道路を設ける  １  －  ２  －  ３  －  ４  －  ５ 

(10) 道を広げて歩道と２車線道路を設ける １  －  ２  －  ３  －  ４  －  ５ 

 

問 11．その他、ご意見がありましたらご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

設問は以上です。ご協力ありがとうございました。 

 （ご記入いただきましたこの調査票は 12月21日(金)までに返信用封筒に入れ、 

ポストへ投函していただきますようお願いいたします。） 


